Sigmalkabel DB bei Bau-km 3+672,405
Bahnstrecke, 3 Gleise bei Bau-km 3+681,063
Fernmeldeleitung Versatel bei Bau-km 3+704,000

Bauwerk 01

Vorlandbriicke Hochheim i.Z. der BAB 671
ASB 5916-994 (alt 5916-565 B,C,D)

Bau-km 3+237,529 - 3+979,849
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Schmutzwasserkanal der Stadt Hohcheim bei Bau-km 3+849,503
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vorh. Neckarstralle bei Bau-km 3+868,322 lichte Héhe 7,5 m

Stromkabel der Stiwag bei Bau-km 3+875,855

Stromkabel der Stiwag bei Bau-km 3+877,090

Frischwasserleitung der Stadt Hochheim bei Bau-km 3+922,270

9500.000 m
120061 m
0.759 m

km 3+972.155
h TS 101326 m

- — I
]

9500.000 m
120182 m
0760 m

km 3+965.337
h TS 101104 m

- — I
]

Z08 %
PALE
FB re
R
321{,((3&3 m
FB i
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ohne Ausrundung
km 4+190.000
hTS = 107903 m

ohne Ausrundung
km 4+190.000|
hTS = 107912 m

Fahrbahnverziehung auf Bestandsquerschnitt
von Bau-km 4+105,000 bis 4+185,000, L=80m

______________--—l4+185,000

Zwangsgradiente (=Bestand)

Anschluss an Bestand in Lage,
Hohe im Querschnitt

unter Berucksichtigung

der Entwasserung ortlich anpassen!

Zwangsgradiente (=Bestand)

vorh. Radweg bei Bau-km 3+948,975

-km 3+979,849
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Anschluss an nordl. Widerlager Vorlandbricke/Damm bei Bau
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befestigte Mittelstreifeniiberfahrt 3 bestehende Mittelstreifentuberfahrt X verlangerte Mittelstreifentiberfahrt
von Bau-km 3+985,500 bis 4+108,500 L=123 m von Bau-km 4+108,500 bis 4+185,500 L=77m von Bau-km 4+185,500 bis 4+243,500 L=58m

Anschluss an Bestand in Lage, H6he und Querschnitt unter Berticksichtigung

der Entwasserung oértlich anpassen bei Bau-km 4+185,000

Y 4+243,500

Ende der Baustrecke bei Bau-km 4+243,500
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Zeichenerklarung
Hohenplan 1 : 500/ 50

Neigungsbrechpunkt

i _ mit Angabe von:
1: Gradientenhochpunkt H = 15 000 m Ausrundungshalbmesser,
_ _ T =1362155m Tangentenlénge,
Gradiententiefpunkt f = 4372m Stichhéhe
km 0+601,335 Bau-km ’
hTS = 415,868 m '

. Hoéhe Tangentenschnittpunkt,
Ausrundungsbeginn Kuppe /

Ausrundungsende Wanne Léngsnheigung und

1,500 9
Abstand zum nachsten

0,700 %

1
931,000 m Neigungsbrechpunkt
Damm
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Strafle: A 671 Unterlage / Blatt-Nr.: 6.1 /2

Hoéhenplan

BAB A671 (Achse 100)

Beginn: zw. NK 6016 021 u. NK 5916 055 Station 3+237.529 Bau-km 3+670.000 - 4+243.500

Ende: zw. NK 6016 021 u. NK 5916 055 Station 4+243.500

Hessen ID: 14404 Malistab: 1:500/50

Ersatzneubau
Vorlandbriicke Hochheim

von Bau-km 3+237,529 bis Bau-km 4+243,500

Aufgestellt:

Marburg, den 26.07.2019

Hessen Mobil

-Dezernat Task Force Briickenerhaltung-

iA Annett Nusch

Dezernentin

Papiergrofe: 1505mm x 891mm
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